



## Житель города Кузнецка обвиняется в причинении смерти знакомому



В Кузнецком межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области расследуется уголовное дело о причинении смерти жителю города Кузнецка (ч.4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 29 на 30 июня 2023 года в процессе совместного распития спиртного между обвиняемым и его знакомым возник конфликт на почве разговоров о том, что потерпевшему сложно найти помощников на работу. В ходе ссоры последний начал выгонять злоумышленника из своей квартиры. В подъезде дома обвиняемый прижал потерпевшего к двери, надавив ему рукой в область шеи, после чего несколько раз ударил его рукой по голове и не менее одного удара ногой по телу.

60-летний потерпевший скончался в больнице 10 июля 2023 года от тупой травмы груди.

33-летний житель города Кузнецка задержан, ему предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего. Судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. По делу назначен ряд судебных экспертиз.

31 Июля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1813865>